

Комісія з питань розгляду звернень громадян
ПРОТОКОЛ № 13

"17" грудня 2018 р.

м. Кременна

14-00

Головував: – заступник голови райдержадміністрації Махура Л.М.

Протокол вела: головний спеціаліст загального відділу Сліпцова О.О.

Присутні:

Божко П.Г. - начальник відділу житлово – комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій

Водолазська Л.В. – начальник загального відділу апарату райдержадміністрації

Донченко С. М. - головний спеціаліст юрисконсульт райдержадміністрації

Крутько О.Л. – керівник апарату райдержадміністрації

Коротич Ю.В.– начальник управління соціального захисту населення

Тютюнник Ю.В. – начальник управління агропромислового розвитку

Улибіна Т.М. - начальник управління економічного розвитку та торгівлі

Перепелиця Л.С. – директор Кременського районного центру зайнятості

Кульбач Л.А. – головний лікар КУ Кременське РТМО

Андрійчук В.В. – головний лікар КУ «Кременський районний центр первинної медико – санітарної допомоги»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення гр. Солов'я Олександра В'ячеславовича щодо працевлаштування.

І. СЛУХАЛИ:

Махура Л.М. яка довела до присутніх зміст звернення гр. Солов'я Олександра В'ячеславовича щодо працевлаштування.

ВИСТУПИЛИ:

Кульбач Л.А., яка поінформувала, що Наказом головного лікаря № 41-к від 04.03.2011 фельдшера виїзної бригади Солов'я Олександра В'ячеславовича було звільнено за п.1 ч.1 ст.40 КЗпП України у зв'язку зі скороченням штату.

Рішенням Кременського районного суду у справі № 2-306-/2011 від 30.09.2011 року Солов'я Олександра В'ячеславовича поновлено на посаді фельдшера виїзної бригади комунальної установи «Кременське районне територіальне медичне об'єднання».

Наказом головного лікаря № 203-к від 28.11.2011 Солов'я Олександра В'ячеславовича поновлено на посаді фельдшера виїзної бригади комунальної установи «Кременське районне територіальне медичне об'єднання».

01.11.2011, на підставі заяви фельдшера виїзної бригади Солов'я Олександра В'ячеславовича, наказом головного лікаря № 205-к від 01.11.2011 останнього переведено фельдшером пункту невідкладної медичної допомоги

сільської лікарської амбулаторії с. Макеївка Кременського району Луганської області.

20.08.2012, на підставі заяви фельдшера невідкладної медичної допомоги сільської лікарської амбулаторії с. Макеївка Кременського району Луганської області Солов'я Олександра В'ячеславовича, наказом головного лікаря № 155 від 20.08.2012 переведено на 0,75 ставки фельдшером невідкладної медичної допомоги сільської лікарської амбулаторії с. Макеївка та на 0,25 ставки фельдшером фельдшерського акушерського пункту с. Нововодяне Кременського району Луганської області.

Наказом головного лікаря № 249-к від 31.12.2012 фельдшера невідкладної медичної допомоги сільської лікарської амбулаторії с. Макеївка Солов'я Олександра В'ячеславовича було звільнено за п. 5 ч. 1 ст. 36 КЗпП України у зв'язку з переведенням працівника, за його згодою до комунальної установи «Кременський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

У зверненні Солов'я Олександра В'ячеславовича акцентовано увагу на тому, що в КУ «Кременське РТМО» в травні 2018 року було проведено працевлаштування працівників одного із стаціонарів. На вищевказане головний лікар пояснила наступне.

Наказом головного лікаря № 112 від 17.05.2018 «Про припинення діяльності інфекційного відділення КУ «Кременське РТМО» на період капітального ремонту будівлі інфекційного відділення» припинено діяльність інфекційного відділення на період капітального ремонту з 21.05.2015 по 31.12.2018 і на цей проміжок часу вирішено зберегти штат з тимчасовим працевлаштуванням працівників інфекційного відділення, так як вони мають першочергове право на працевлаштування, а у разі їх не згоди, звільнитися за власним бажанням. Станом на 19.12.2018 вільні вакансії відсутні.

Окрім того, Соловей Олександр В'ячеславович з грудня 2012 року звільнений, трудовий медичний стаж перерваний, курсів первинної спеціалізації для отримання сертифікату фельдшера не проходив та сертифікату спеціаліста не має, у зв'язку з чим працевлаштування в лікарняно-профілактичні заклади неможливе.

На підставі вищевикладеного, в комунальній установі «Кременське районне територіальне медичне об'єднання» відсутні вакансії для працевлаштування громадянина Солов'я Олександра В'ячеславовича.

Андрійчук В.В., який поінформував, що Солов'ю Олександрю В'ячеславовичу було запропоновано робоче місце фельдшером фельдшерського пункту с. Булгаківка, від якого він відмовився.

Донченко С.М. запитав у головних лікарів Кульбач Л.А. та Андрійчука В.В. чи дійсно вони дозволили собі надані у зверненні висловлювання на адресу заявника. Головні лікарі наполягають, що вони коректно та ввічливо спілкувалися із заявником.

ВИРІШИЛИ:

Надати наявну інформацію з приводу порушених заявником питань.
Рекомендувати заявнику в разі незгоди з діями керівників установ охорони здоров'я звернутися до суду.

**Заступник голови
райдержадміністрації**

Секретар



Л. Махура

О.Сліпцова